



УКРАЇНА  
БОРОДІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Болградського району Одеської області  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 20.02.2024 р.

смт Бородіно

№ 371

**Про схвалення Плану заходів щодо економного  
використання енергоносіїв на 2024-2025 роки**

Відповідно до ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бородінської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити План заходів щодо економного використання енергоносіїв на 2024-2025 роки відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради (план додається).
2. Начальнику відділу освіти (Лунгу С.Ф.) довести до відома та виконання по всім закладам освіти Бородінської селищної ТГ.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету В.В.Галинську.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

**План  
заходів щодо економного використання енергоносіїв на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
1	<i>Контроль та відповідальність за економне та раціональне споживання енергоносіїв в межах виділених обсягів фінансування та у натуральних показниках.</i>	<i>Постійно</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
2	<i>Під час опалювального періоду підтримувати контроль теплового режиму в приміщеннях закладу, вживати відповідні заходи щодо порушення режиму.</i>	<i>В опалювальний період</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
3	<i>Вести моніторинг споживання води та енергоресурсів.</i>	<i>Щоденно</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
4	<i>Якісно та достовірно щоденно заповнювати журнали обліку енергоносіїв та води</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
5	<i>Забезпечити достовірне та якісне внесення даних на платформу Утипі.</i>	<i>Щоденно</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
6	<i>Своєчасно повіряти прилади обліку енергоресурсів.</i>	<i>Згідно з графіком</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
7	<i>Слідкувати за цілісністю пломб на вимірювальних приладах обліку (тепла, води, електроенергії).</i>	<i>Постійно</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
8	<i>Контролювати та підтримувати технічний стан сантехніки, труб</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	

	<i>водопостачання, електричного обладнання, своєчасно проводити їх ремонт.</i>			
9	<i>Своєчасно контролювати вимикання зайвого освітлення</i>	<i>Постійно</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп)</i>	
10	<i>Проводити роз'яснювальну роботу серед працівників щодо збереження та економного використання води та енергоносіїв у закладі.</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп), директор</i>	
11	<i>Завершити виконання ремонту покрівлі з утепленням будівлі дитсадка</i>	<i>Протягом року</i>	<i>Завідувач господарства (завгосп), директор</i>	
12	<i>Творчі та рольові тематичні заняття, бесіди на теми енергозбереження</i>	<i>Кожен місяць по групах</i>	<i>Вихователі, методист</i>	
14	<i>Хвилинка спілкування «Обережно! Електроприлади», виготовлення дитячих листівок</i>	<i>березень</i>	<i>Вихователі, методист</i>	
15	<i>Виставка малюнків «Азбука енергозбереження»</i>	<i>Кожні півроку</i>	<i>Вихователі, методист</i>	